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Az Egészségbiztosítási Alap 2012. évi költségvetésének előirányzott bevételi 
főösszege 1 721 239,9 millió forint, kiadási főösszege 1 755 660,1 millió 
forint, a költségvetés egyenlege -34 420,2 millió forint. A költségvetési 
tervezés 4,0 százalékos bruttó bér és keresettömeg-növekedést, valamint 
4,2 százalékos fogyasztói árnövekedést előrevetítő makrogazdasági paraméterek 
alapján történt. 
 

Bevételek 
 
Az egészségbiztosítási ellátások fedezetéül szolgáló bevételek előirányzata 
1 720 800,3 millió forint, amely az alábbi tételeket tartalmazza: 
 

1. Cím: Egészségbiztosítási ellátások fedezetéül szolgáló bevételek 
1. Alcím: Munkáltatói egészségbiztosítási járulék 
2. Alcím: Biztosítotti egészségbiztosítási járulék 

 
A figyelembe vett makrogazdasági paraméterek és jogszabályi változások 
alapján a 2012. évi munkáltatói egészségbiztosítási, valamint biztosítotti 
egészségbiztosítási járulékbevétel együttes tervezett összege 720 678,2 millió 
forint, amely az összes bevétel 41,9 százalékát teszi ki. A 2012. évben érvényes 
egészségbiztosítási járulékmértékek az alábbiak szerint alakulnak: 

• a foglalkoztató és a biztosított egyéni vállalkozó által fizetendő 
egészségbiztosítási járulék mértéke változatlanul 2 százalék, amely a 
társadalombiztosítási kockázatok szerint 1,5 százalék természetbeni 
egészségbiztosítási járulékra és 0,5 százalék pénzbeli egészségbiztosítási 
járulékra oszlik meg.  

• a biztosítottak által fizetendő biztosítotti egészségbiztosítási járulék mértéke 
egy százalékponttal, 7 százalékra emelkedik, amelyből 4 százalék 
természetbeni, 3 százalék pénzbeli egészségbiztosítási járulék.  

 
A főállású egyéni és társas vállalkozóknál az egészségbiztosítási járulék 
vonatkozásában a minimálbér/garantált bérminimum összegéről a tárgyév első 
napján érvényes minimálbér másfélszeresére emelkedett a járulékalap-
minimum.  
 

3. Alcím: Egyéb járulékok és hozzájárulások 
 

Az egyéb járulékok és hozzájárulások 2012. évi együttes összege 
40 435,4 millió forint. Ezen előirányzaton belül meghatározó tétel a munkáltatói 
táppénz hozzájárulás 16 321,4 millió forintos előirányzata, valamint az 
egészségügyi szolgáltatási járulék, amelynek tervezett összege 22 574,0 millió 
forint. 2012. évben a nem biztosítottak (pl. a nagykorú eltartottak) és a 
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kiegészítő tevékenységet folytató (nyugdíjas) vállalkozók által fizetendő 
egészségügyi szolgáltatási járulék egy főre jutó havi összege 5 100 forintról 
5 400 forintra emelkedik.  

 
4. Alcím: Egészségügyi hozzájárulás 

 
A százalékos mértékű egészségügyi hozzájárulás összege 2012. évben 
56 349,0 millió forint, amely az összes bevétel 3,3 százalékát teszi ki.  

 
5. Alcím: Késedelmi pótlék, bírság 

 
A késedelmi pótlék és bírság 2012. évi előirányzata 3 900,0 millió forint.  

 
6. Alcím: Költségvetési hozzájárulások 

 
A költségvetési hozzájárulások alcím 2012. évre tervezett együttes összege 
568 804,7 millió forint, a bevételek 33,0 százaléka. A bevétel döntő része az ún. 
„nemzeti kockázatközösségből” származik, amelynek keretében a központi 
költségvetés járulék címén pénzeszközt ad át az Egészségbiztosítási Alap 
számára (427 108,0 millió forint) a társadalombiztosítás ellátásaira és a 
magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. 
évi LXXX. törvény 26. § (5) bekezdésében meghatározott személyek után (pl.: 
nyugdíjasok, GYES-GYED-ben részesülők, fogva tartottak, szociálisan 
rászorulók, stb,). A járulék címen átadott pénzeszköz egy főre jutó havi összege 
9 300 forintról 6 400 forintra csökken.  
 
Új jogcímként jelenik meg a Rokkantsági, rehabilitációs ellátások fedezetére 
átvett pénzeszköz 136 296,7 millió forint összegű előirányzata, amely 
összefügg a rokkantsági ellátások átalakításával és Egészségbiztosítási Alapba 
kerülésével. 
 
Az alcím tartalmazza még a terhesség-megszakítással kapcsolatos költségvetési 
térítés 400,0 millió forintos összegét, valamint az egészségügyi feladatok 
ellátásával kapcsolatos 5 000,0 millió forint összegű költségvetési hozzájárulást. 
 

7. Alcím: Egészségbiztosítási tevékenységgel kapcsolatos egyéb bevételek 
 
2012. évben az egészségbiztosítási tevékenységgel kapcsolatos egyéb bevételek 
alcím előirányzatainak együttes összege 124 587,5 millió forint.  
 
Az alcímen belül található a terhesség-megszakítás egyéni térítési díja 
610,0 millió forint összeggel, a baleseti és egyéb kártérítési megtérítések 
4 700,0 millió forintos előirányzata, a kifizetések visszatérülése és egyéb 



 - 4 -

bevételek 1 500,0 millió forintos előirányzata, illetve az egészségügyi 
szolgáltatók visszafizetése 375,0 millió forintos bevételi előirányzata.  
Az alcím tartalmazza továbbá: 

− a szerződések szerinti gyógyszergyártói és forgalmazói befizetéseket 
(16 000,0 millió forint), melyek a támogatás-volumen és a Magyar Állam 
és a gyártók közötti szerződésből származó – rendezésre váró – bevételek,  

− a folyamatos gyógyszerellátást biztosító gyógyszergyártói és forgalmazói 
befizetéseket és egyéb gyógyszerforgalmazással kapcsolatos bevételeket 
(43 000,0 millió forint), amelyek a gyógyszer-gazdaságossági törvényben 
meghatározott befizetések, 

− a baleseti adót 27 000,0 millió forint összegben, amely a kötelező 
gépjármű-felelősség biztosítás éves várható biztosítási díjának 30%-a, 
illetve 

− a népegészségügyi termékadóról szóló 2011. évi CIII. törvény szerinti 
népegészségügyi termékadót 30 000,0 millió forint nagyságban. A 
tervezett éves bevétel a termékadóval terhelt élelmiszerek körének 
bővítésével és egyes termékeknél az adó mértékének emelésével számol. 

 
Ezeken túl a nemzetközi egyezményből eredő ellátások megtérítése jogcím-
csoport együttes összege 1 402,5 millió forint, amely tartalmazza az EU és nem 
EU tagállamokkal kapcsolatos elszámolásokból keletkező bevételeket (EGT 
tagállamokból és kétoldalú szerződés alapján más országokból érkező 
biztosítottak ellátásának kiszámlázása). 

 
8. Alcím: Rokkantsági, rehabilitációs ellátások fedezetére Ny. Alaptól átvett 

pénzeszköz 
 

Új alcímként jelenik meg a Rokkantsági, rehabilitációs ellátások fedezetére Ny. 
Alaptól átvett pénzeszköz 206 045,5 millió forint összegű előirányzata, amely a 
jelzett ellátások fedezetéül szolgál. Ez az összeg mintegy 2,5 százalékpontnyi 
munkáltatói járulék bevétel Ny. Alap és E. Alap közötti átcsoportosításának felel 
meg. 

Kiadások 
 

Az egészségbiztosítási ellátások kiadásainak 2012. évi előirányzata 
1 746 373,0 millió forint, mely az alábbi tételeket tartalmazza: 
 

 
2. Alcím: Egészségbiztosítás pénzbeli ellátásai 

 
Az Egészségbiztosítási Alap 2012. évi pénzbeli ellátásai összesen 
555 524,5 millió forintot tesznek ki, amely a kiadási főösszeg 31,6 százaléka. Az 
egészségbiztosítás pénzbeli ellátásai alcím előirányzata 
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• a terhességi-gyermekágyi segély (37 607,0 millió forint), 
• a táppénz (73 007,3 millió forint), 
• a betegségekkel kapcsolatos segélyek (1 830,0 millió forint, amely az egyszeri 

segélyből és a külföldi gyógykezelésekből áll), 
• a kártérítési (916,0 millió forint) és baleseti (8 372,0 millió forint) járadék, 
• a gyermekgondozási díj (91 450,0 millió forint), 
• a rokkantsági és rehabilitációs ellátások 342 342,3 millió forint összegű 

előirányzata (amely egyrészt a 2012. január 1-től a Nyugdíjbiztosítási Alaptól 
átkerülő, a korhatár alatti rokkantsági ellátásokat és a rehabilitációs járadékot 
magában foglaló rokkantsági ellátásokból, másrészt a NEFMI fejezetből 
átkerülő rokkantsági, egészségkárosodási és megváltozott munkaképességűek 
járadékát tartalmazó egészségkárosodási járadékokból áll) 

jogcímcsoportokból tevődik össze. 
 
A pénzbeli ellátások (táppénz, terhességi-gyermekágyi segély, 
gyermekgondozási díj) tervszámainak kialakításánál az alábbi főbb 
jogszabályváltozások várható hatásai kerültek figyelembevételre: 

• Terhességi gyermekágyi segély, illetve a gyermekgondozási díj esetében a 
jogosultsághoz 180 nap előzetes biztosítási idő helyett a 2010. április 30-a 
után született gyermekek esetében 365 nap előzetes biztosítási idő 
szükséges, így csökken a jogosultak száma.  

• Táppénz esetében az ellátás napi összegének a mindenkori minimálbér 
200 %-ában történő maximalizálása, valamint a „passzív” táppénz” 
eltörlése. 

 
3. Alcím: Természetbeni ellátások 

 
Az Egészségbiztosítási Alap 2012. évi természetbeni ellátásainak kiadásai 
összesen 1 164 655,5 millió forintot tesznek ki, amely a kiadási főösszeg 
66,3 százaléka. 
 
Gyógyító-megelőző ellátás 
 
A gyógyító-megelőző ellátások 2012. évi finanszírozására meghatározott 
keretösszeg 824 906,4 millió forint, mely 54 786,4 millió forinttal több, mint 
a 2011. évi eredeti előirányzat összege. A növekedést elsősorban a 
gyógyszerkasszától átvett feladatok fedezetére biztosított 30 000,0 millió forint 
és az összevont szakellátás 15 000,0 millió forint finanszírozási többlete 
eredményezi. 
 
A Széll Kálmán tervhez kapcsolódó intézkedések körében a gyógyszerkasszából 
történt forrásátcsoportosítás okán a fekvőbeteg intézményben használt 
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készítmények fedezeteként 28 000,0 millió forint áll rendelkezésre a Gyógyító-
megelőző ellátásokon belül a Speciális finanszírozású szakellátási 
előirányzatában. Szintén e jogcím előirányzata biztosítja jövőre 2 000,0 millió 
forint összegben a gyógyszerügyi méltányossági körből a ritka betegségek 
kezelésére szolgáló készítmények finanszírozását. 
 
A kritikus gazdálkodási helyzetbe került egészségügyi szolgáltatók anyagi 
megsegítésére, a Működési költségelőleg soron továbbra is kamatmentesen, 
tárgyévi visszafizetési kötelezettség mellett nyújtható 1 000,0 millió forint áll 
rendelkezésre.  
 

Alapellátás 
 

Kiemelt szempont, hogy az alapellátás minőségi, emberközpontú és minden 
állampolgár számára hozzáférhető legyen, továbbá fejleszteni szükséges a 
család-orvosi praxisok finanszírozását és megőrizni annak reálértékét. 
 
A háziorvosi ellátásban a teljesítménydíjazás alapját meghatározó indikátor 
(minőségbiztosítási) rendszer működését 2012. évben is külön díjazás segíti. Az 
indikátorrendszer célja, hogy az egyes praxisok tevékenysége között szakmai 
alapon tegyen különbséget; értékeli a háziorvos prevenciós, szűrési és gondozási 
tevékenységét, gyógyszerrendelési szokásainak egy részét, valamint "kapuőri" 
szerepének hatékony működését is vizsgálja. 
 
Az alapellátás rendszerének erősítését szolgálta a 2002-ben bevezetett, a 
szolgáltatók részéről kedvező fogadtatású támogató rendszer, mely azon 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi egészségügyi szolgáltatást nyújtóra 
terjedt ki, aki a külön jogszabályban meghatározott feltétel szerint fix 
finanszírozási díjra volt jogosult, és tevékenységét gazdasági társasági formában 
vagy magánorvosként folytatta. Az alapellátási vállalkozások támogatására 
kötött „Szerződés-kiegészítések” alap-és kiegészítő támogatások folyósítására 
vonatkozó részei 2007. január 1-jei hatállyal megszűntek, így ettől az időponttól 
alap-és kiegészítő támogatás biztosítására már nem volt lehetőség. A 
továbbiakban csak hitelintézeti kölcsöntámogatás volt folyósítható a 
hitelszerződések futamidejének lejártáig. 
 
A 2011. év utolsó negyedévében ismételten új eszköz-támogatási rendszer 
bevezetésére kerül sor, melynek 2012. évi szintrehozásaként 3 655,6 millió forint 
többletforrás áll rendelkezésre a Célelőirányzatok jogcímen.  
 

A betegszállítás 66,7 millió forint, a mentés előirányzata 277,3 millió forint 
többletforrást tartalmaz a 2011. évi módosított előirányzathoz képest. Ez a 
többlet a megemelkedett üzemanyag költségek fedezetéül szolgál. 
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Szakellátás 
 

Az összevont szakellátás a jogcímcsoport feladataiban és összegszerűségében is 
kiemelkedő helyet foglal el. A járóbeteg szakellátás stratégiai szerepének erősítése 
kiemelt feladat jövőre is, mivel ezzel biztosítható a lakosság közeli definitív ellátás, 
illetve teret ad az egynapos beavatkozásoknak, valamint tehermentesíti a kórházi 
ellátást. Mindez a várólisták hosszának csökkentéséhez is hozzájárul. A 
finanszírozás javításával kell elérni, hogy a járóbeteg-ellátás működőképessége és 
fejlesztése biztosítva legyen.  
Az összevont szakellátásra fordítható finanszírozási többlet 15 000,0 millió 
forint. 
 
A gondozói hálózat finanszírozásának újragondolását követően a 
gondozóintézeti gondozás finanszírozási rendszere átalakul. A fix összegű 
díjazás 2012. január 1-jétől megszűnik, a bevezetendő teljesítménydíjazás 
fedezetét a járóbeteg szakellátás kasszájába átcsoportosított 4 598,5 millió 
forint biztosítja.  
 
A jövő évben belépő és többletkapacitási igényt jelentő fejlesztések (új zöld 
mezős beruházások, új szakrendelők) és egyéb fejlesztésekkel összefüggésben 
befogadott többletkapacitások finanszírozásának fedezetére a Gyógyító-
megelőző ellátás jogcímcsoport előirányzatain belül 6 000,0 millió forint kerül 
elkülönítésre. 
A fejlesztési igény a befogadott kapacitás – a működésbe lépés napjától a 
költségvetési évben nyújtott – teljesítményének finanszírozásához szükséges 
összeg. A fejlesztési forrásokat az alábbi táblázat tartalmazza: 
 

Millió forint 
Járóbeteg szakellátás 2 400,0
Aktív fekvőbeteg szakellátás 3 350,0
Krónikus fekvőbeteg szakellátás 250,0

Összesen: 6 000,0
 
Egyes nagyértékű gyógyszerek  finanszírozása – HBCS szerint finanszírozott 
ellátások köréből történő kivételük miatt – az aktív fekvőbeteg szakellátás 
előirányzata helyett a Speciális finanszírozású fekvőbeteg szakellátás 
előirányzata terhére történik jövőre.  
 
Az újonnan befogadott gyógyszer-készítmények többletforrás igényére a 
Speciális finanszírozású fekvőbeteg szakellátás előirányzatán belül 900,0 millió 
forint fejlesztési forrás áll rendelkezésre. 
 
A méltányosság gyakorlására a Magyarországon szakmailag elfogadott, de a 
finanszírozásba még be nem fogadott eljárás, a befogadott egészségügyi 
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szolgáltatás befogadástól eltérő alkalmazása esetén, és a kötelező 
egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 23. §-ában 
meghatározott, a biztosított által részleges térítés mellett igénybe vehető 
egészségügyi szolgáltatások eseteiben van lehetőség. A méltányossági alapon 
történő térítések finanszírozására, a Célelőirányzatok jogcímen belül 2012-ben is 
legfeljebb 183,1 millió forint kifizetés teljesíthető. 
 
Gyógyszertámogatás 
 
A gyógyszertámogatás jogcím-csoport jogcímei 2012. évi előirányzatainak 
együttes összege 276 000,0 millió forint. Ezen belül az egyes jogcímek 
előirányzatai a következők szerint alakulnak:  
  
Gyógyszertámogatás kiadásai:  219 000,0 millió forint  
Speciális beszerzésű gyógyszerkiadás:  10 000,0 millió forint  
Gyógyszertámogatás céltartalék:  43 000,0 millió forint  
Méltányossági gyógyszertámogatás kiadása:  3 000,0 millió forint  
Gyógyszertárak juttatása:  1 000,0 millió forint 
 
A Kormány által elfogadott Konvergencia Program, amely tartalmazza a Széll 
Kálmán Terv (továbbiakban: SZKT) intézkedéseit, meghatározza a gyógyszer 
támogatási rendszer átalakítási irányait, amelynek nyomán jelentős 
megtakarítások jelentkezhetnek. 
 
A Kormány 2011. május 18-ai ülésén megtárgyalta és elfogadta az új gyógyszer 
támogatási rendszer kialakítását szolgáló 2011. évi intézkedéseket tartalmazó 
pontokat, valamint az előterjesztés alapján elfogadta a Széll Kálmán Terv 
gyógyszer-támogatási rendszer átalakítását érintő kiemelt céljainak 
megvalósítása érdekében a 2012-2013. évekre kidolgozott további jogalkotási 
programról szóló 1226/2011. (VI. 30.) Korm. határozatot. 
 
Az Országgyűlés 2011. június 27-ei ülésén elfogadta az egyes egészségügyi 
tárgyú törvények módosításáról szóló 2011. évi LXXXI. törvényt, melynek 
végrehajtási rendeleteként lépett hatályba 2011. július 28-án a törzskönyvezett 
gyógyszerek és a különleges táplálkozási igényt kielégítő tápszerek 
társadalombiztosítási támogatásba való befogadásának szempontjairól és a 
befogadás vagy a támogatás megváltoztatásáról szóló 32/2004. (IV. 26.) 
ESzCsM rendelet módosítása. Mind a törvényi, mind pedig a rendeleti szintű 
szabályozásnak a 2012. évre jelentős áthúzódó – a gyógyszertámogatás 
megtakarítását szolgáló – hatása van.  
 
Az intézkedések jelentős elemét képező generikus árverseny (preferált 
referencia ársáv rendszer, lejáró szabadalmak és első generikus termék 
térnyerésének elősegítése) a gyógyszerárak és az azokra eső 
gyógyszertámogatások csökkenésével jár. 
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A 2012. évi gyógyszertámogatás előirányzatának kialakítása a 2011. évi várható 
teljesítés mellett a gyógyszer támogatási rendszer átalakítását érintő, a SZKT 
2012. évi végrehajtását szolgáló tervezett, alábbi intézkedések 
figyelembevételével történt: 

− beteg-együttműködésen alapuló támogatási rend, 
− biológiai és biohasonló gyógyszerekre vonatkozó támogatási szabályok,   
− közgyógyellátás jogcímen rendelhető gyógyszerekre vonatkozó 

szabályozás,  
− egyedi méltányosságból történő támogatás átalakítása, 
− járóbeteg-ellátás keretében támogatott gyógyszerek kórházi tételes 

elszámolásba történő átsorolása, 
− egyéb intézkedések (pl. eredményesség alapú támogatási rend). 

 
Gyógyászati segédeszköz támogatás 
 
A gyógyászati segédeszközök támogatásának 2012. évi tervezett előirányzata 
43 313,0 millió forint, amelynek jogcímenkénti bontása az alábbiak szerint 
alakul: 

• kötszertámogatás 4 800,0 millió forint, 

• a gyógyászati segédeszköz-kölcsönzés támogatása 300,0 millió forint, 

• az egyéb gyógyászati segédeszközök támogatásának előirányzata 
38 213,0 millió forint. 

A jogcím-csoport 2012. évi előirányzata a 2011. évi várható teljesülés és az 
egész rendszert érintő intézkedések bevezetésének figyelembevételével került 
megállapításra. 
 
 
Egyéb természetbeni ellátások 
 
A Gyógyfürdő és egyéb gyógyászati ellátás támogatásának 2012. évi 
előirányzata 4 200,0 millió forint, figyelemmel a jogszabály szerint kötelezően 
végrehajtandó ártárgyalásra. 
 
Anyatej-ellátásra 200,0 millió forint áll rendelkezésre, mely összeg a 2011. évi 
várható teljesítés figyelembevételével került megállapításra.  
Az utazási költségtérítés 2012. évi előirányzata 4 800,0 millió forint. 
A nemzetközi egyezményekből eredő és külföldön történő ellátások 2012. évi 
előirányzat összesen 6 236,1 millió forint, amely az alábbi jogcímeket tartalmazza: 
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• az EU tagállamokkal kapcsolatos elszámolások (5 850,0 millió forint; a 
Magyarországon ellátott EGT tagállamból érkezett biztosítottak ellátásának 
díja, valamint a gyógyszer, gyógyászati segédeszköz, gyógyfürdő támogatási 
díjak összegét, valamint a magyar biztosítottak EGT tagállamokban E jelű 
formanyomtatvány átadása mellett történő ellátása nyomán felmerülő 
költségtérítések összege),  

• a nem EU tagállamokkal kapcsolatos elszámolások (186,1 millió forint; 
kétoldalú egyezmények alapján térítés a külföldi biztosítóknak, valamint a 
finanszírozási és támogatási díjak kifizetése a hazai egészségügyi 
szolgáltatóknak), valamint 

• a külföldi sürgősségi gyógykezelések (200,0 millió forint; a harmadik állam 
területén tartózkodó magyar biztosított által külföldön igénybevett sürgősségi 
ellátások költsége a belföldi költség mértékéig, illetve valamennyi olyan EGT 
tagállamban nyújtott ellátás is idetartozik, amelyet a magyar állampolgárok 
megfelelő formanyomtatvány hiányában térítési kötelezettség mellett vettek 
igénybe). 

 
A Természetbeni ellátások céltartaléka 5 000,0 millió forint, amely a 
költségvetési törvény alapján év közben – a költségvetési folyamatok 
figyelembevételével – a gyógyító-megelőző ellátásokra, a gyógyszertámogatásra és 
a gyógyászati segédeszköz támogatásra használható fel. 
 
 

4. Alcím: Egészségbiztosítás egyéb kiadásai 
 

2012. évre az egyéb kiadások együttes előirányzata 26 193,0 millió forint. A 
legjelentősebb tétel a GYED-ben részesülők utáni nyugdíj-hozzájárulás címen a 
Ny. Alapnak átadott pénzeszköz 21 948,0 millió forintos előirányzata. Ezen 
túlmenően a jogcímcsoportba tartozik még a kifizetőhelyeket megillető 
költségtérítés (1 200,0 millió forint), a postaköltség (1 145,0 millió forint), az egyéb 
ellátási kiadások (1 500,0 millió forint), az orvosspecifikus vények (300,0 millió 
forint), a gyógyszergyártók ellentételezését szolgáló kiadás (100,0 millió forint).  
 

 
3. Cím: Vagyongazdálkodás  

 
Az ellátások fedezetére szolgáló vagyongazdálkodásból származó bevétel címen 
a 2012. évi előirányzat 15,0 millió forint, amely megegyezik 
vagyongazdálkodási kiadások tervezett összegével.  
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5. Cím: Egészségbiztosítási költségvetési szervek és központi kezelésű 
előirányzatok költségvetése 

 
A 2012. évi kiadási előirányzat 9 272,1 millió forint, míg a bevétel 424,6 millió 
forint, amelyet 8 847,5 millió forint támogatás egészít ki.  
 
A 2011. évi eredeti összkiadási előirányzathoz viszonyítva 2012-re az 
előirányzat 1 692 millió forinttal került csökkentésre. Ez 15,4 %-os csökkenést 
jelent. 
 

1. Alcím: Központi hivatali szerv 
 

(Millió forintban, egy tizedessel) 

Kiadás Bevétel Támogatás

9 272,1 424,6 8 847,5

5 091,7
1 288,8
2 716,6

175,0
      Dologi kiadások
      Egyéb működési célú kiadások

Központi Hivatali szerv
Működési költségvetés

LXXII. Fejezet

      Személyi jutattások
      Munkaadókat terhelő járulékok

2012. évi előirányzat

 
Kiadás 
 
 
A központi hivatali szerv alcím kiadási előirányzata 9 272,1 millió forint.  
 
A 2012. évi költségvetési törvényjavaslat alapján a központi hivatali szerv 
esetében a személyi juttatás előirányzata 502,4 millió forinttal, míg a 
munkaadókat terhelő járulék 135,6 millió forinttal csökkent. 
Ennek alapján a személyi juttatás előirányzata 5 091,7 millió forintban, a 
munkaadókat terhelő járulékok 1 288,8 millió forintban került meghatározásra. 
 
 
Bevétel 
 
A saját bevételi előirányzat 2012. évi összege 424,6 millió forint. A 
legjelentősebb bevétel a törzskönyvezett gyógyszerek és a különleges 
táplálkozási igényt kielégítő tápszerek társadalombiztosítási támogatásba való 
befogadásának szempontjairól és a befogadás vagy a támogatás 
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megváltoztatásáról szóló 32/2004. (IV. 26.) ESzCsM rendelet szerint az OEP 
részére a gyógyszer befogadási eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási 
díjakból adódik. Fentieken túl bevételi forrást jelentenek a működési bevételek 
(alkalmazottak térítése, nyomtatvány értékesítésből származó bevételek, 
oktatási, gépi adatfeldolgozás, egyéb bevételek), továbbá a korábban folyósított 
munkáltatói lakáskölcsönök visszatérülései. 
 
 
Budapest, 2011. október „       .” 
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